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aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Kabinetten en agentschappen  -  Personen met een handicap of chronische ziekte

In 2019 lag de werkzaamheidsgraad bij personen met hinder wegens een handicap of 
langdurig gezondheidsprobleem op 45,6%. Dat weerspiegelt een oververtegenwoordiging 
van deze groepen in inactiviteit of werkloosheid. Het regeerakkoord 2019-2024 stelt dat 
VDAB werkt aan een aangepast beleid voor deze doelgroep om de werkzaamheidsgraad te 
verhogen. De Vlaamse overheid zou daarbij een voorbeeldrol opnemen.

Het Strategisch Gelijke kansen- en Diversiteitsplan van de Vlaamse overheid 2016-2020, 
beoogt een streefcijfer van 3% tewerkstelling voor personen met een handicap binnen de 
diensten van de Vlaamse overheid. Dat streefcijfer werd niet gehaald, ondanks de 
investeringen in een reeks ondersteunende maatregelen voor personen met een handicap.

1. Hoeveel personen met een handicap of chronische ziekte zijn tewerkgesteld op het 
kabinet van de minister en bij de agentschappen binnen zijn/haar bevoegdheid? Graag 
de absolute en relatieve (ten opzichte van het totaalaantal werknemers) cijfers. 
Daarnaast graag een overzicht naargelang volgende karakteristieken van de 
werknemer met een handicap of chronische ziekte: 
- functiecategorie;
- geslacht;
- leeftijdscategorie.

2. Welk streefcijfer hanteert de minister voor de tewerkstelling van personen met een 
handicap op het kabinet en bij de agentschappen?

3. In welke functies zijn personen met een handicap werkzaam? Graag een overzicht.

4. Hoeveel aanwervingen van personen met een handicap werden gedaan op het kabinet 
en bij de agentschappen van de minister, jaarlijks van 2019 tot en met 2021? 
Daarnaast graag een overzicht naargelang volgende karakteristieken van de 
aangeworven werknemer met een handicap: 
- functiecategorie;
- geslacht;
- leeftijdscategorie.

5. Welke bijkomende maatregelen werden door de minister genomen, sinds het begin 
van de legislatuur, om personen met een handicap of chronische ziekte aan te werven 
en van aangepast werk te voorzien?



6. Welke budgettaire inspanningen werden geleverd om in aangepast werk te voorzien 
voor werknemers met een arbeidshandicap of chronische ziekte? Hoe evalueert de 
minister deze inspanningen?

7. Weerspiegelt het diversiteitsbeleid van de Vlaamse Regering voorgaande cijfers?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (264), Hilde Crevits (650), Bart 
Somers (254), Ben Weyts (604), Zuhal Demir (823), Wouter Beke (554), Matthias 
Diependaele (427), Lydia Peeters (984), Benjamin Dalle (143)



LYDIA PEETERS 
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 984 van 1 april 2021
van ILSE MALFROOT

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Bart Somers, Viceminister-
president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, 
Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen.


